IL

)
METRTJI %

MHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmuTbl pyneBbix TAr TOYOTA Land Cruiser 80

ApTukyn: 24.0604

VVVVVV.KARTER.RUK‘KQ Tun ky3oBa: J8

lop Bbinycka: 1990 - 1997

OBuraTtens, KIMMM: 4,0; 4,2 D; 4,4TD;4,5

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3EMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3awiuiLieHa aBTOPCKMMU CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccum.

HA3HAYEHUE:

ZawmTa MOTOPHOIO OTCeKa 1 31IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHUYECKNX MOBPEXAEHWI.
BawmTa MOTOPHOIO OTCEKa N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v  Bnaru.

YCTAHOBKA:

3almTa MOTOPHOIO OTCEeKa M AIeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcss MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabli aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBNMBaTLCS B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLME M3rOTOBUTENS CrieLMan3nupoBaHHbIM AUNEpOM UK Ha
cepTuduumpoBaHHbix CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBLIX 371EMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBubHoOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB asToMOGUNS.

MHCTPYKLUWNA MO YCTAHOBKE:

1. 3awmTa ycTaHaBNMBaETCs Ha LUTATHblE MecTa.

2. Cnepeau kpenuTca nog WwraTtHele 6ontbl -(A).

3. C3agm 6ontamm M 8x30 Ha wraTHble MmecTa -(B).
4. Bce TOYKM KPEMMEHUs 3aTSHYTb.

YCJIOBUA SKCIIJTYATALINN:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIieMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadyeHa [Ans 9KchyaTauMum B YCrOBUSX
npeaycMoTPeHHbIX NpousBoanTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKMOYEHb! CllyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUS U NpeaMeTbl Npu ABMXKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpocTW. B cnyyae Haesga Ha npenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWIA Y3MOB U arperatoB aBTOMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHenwen
aKcnnyaTtauuy 3alumTbl Ha cneyuanuanposaHHoin CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roa.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3awmTta ycTaHoBfieHa Ha aBTOMOOUNb, C HE MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMU
(aBTOMOBMUNB, KOTOPLIN HE yyacTBosan B ATM1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NONMy4YeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTeume;

CobnioaeHbl Bce TpPebOoBaHMSA MHCTPYKLIMM MO YCTaHOBKE 3aLUMThl;

OTCyTCTBYIOT MEXaHUYEeCKNE MOBPEXAEHNS NOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpousBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTM 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBI aBTOMOBWIO, XXU3HW U 340POBbLIO NoAeN,
B Cllyyae HapyLUEHWS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTtauum 3awmTbl. [ponssognTens BNpaBe BHOCUTb N3MEHEHUS B
KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.

‘T'?‘»; Cuctema MmeHepxmeHTa kadectBa OO0 "Metannonpogykuus" ceptucduumposaHa "bBropo Beputac
% CepTudumkenwH" n cooTBeTcTBYeT cTaHgapTy 1ISO 9001:2008.

TE7E.

9

CMUCOK OETANEN

BN | nave [ aTv. |

n Bont M 8x30 2

n Waiiba 8 2
MOMEHTbI 3aTAXKU M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[uameTtp pesbbbl 9.8 Hm 24.0 Hw 47.0 Hm 81.0 Hm




	Страница 1

